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DESPRE NOI
Asociația GO4FUN este o organizație non-
guvernamentală care promovează ciclismul, educația 
rutieră și un stil de viață sănătos în rândul copiilor și 
familiilor. Prin proiecte recurente și evenimente 
urbane de amploare, GO4FUN contribuie la formarea 
unor generații mai active, mai responsabile și mai 
conectate la comunitate.



EVENIMENTE RECURENTE 
Parada Micilor Bicicliști București
Ediția X

Parada Micilor Biciclisti West Side Kids Race a fost organizata 
pe 31 mai 2025 pe Bdul Drumul Taberei intre Valea Argesului si 
Valea Ialomitei, in intervalul 9:00 – 19:00

Evenimentul a reunit peste 1500 de copii de toate vârstele, cu 
diferite tipuri de bicicletă cu sau fără roți ajutătoare, cu sau fără 
pedale. Timp de 10 ore cei mai mici și mai simpatici bicicliști au 
pedalat, s-au jucat și au reciclat pentru un stil de viață sănătos 
arătând tuturor că noua generație de bicicliști se pregătește să 
reducă poluarea care sufocă orașele României sărbătorind într-
un eveniment pe două roți Ziua Copilului (1 iunie) Ziua Mondială 
a Bicicletei (3 Iunie) și Ziua Mondială a Mediului (5 Iunie).



Copiii au exersat pedalatul în pluton, slow bike 
și traseele de abilități printre jaloane și 
obstacole amenajate pe carosabil. Au vizitat 
un camion electric prezent la eveniment, cu 
ajutorul căruia au înțeles cât de mare este 
unghiul mort și cum trebuie să se facă vizibili 
în preajma autovehiculelor.

Parada Micilor Bicicliști este singurul 
eveniment în care copiii pot pedala în 
siguranță pe carosabil atunci când traficul 
rutier este închis.

Feriți de traficul rutier, restricționat în timpul 
evenimentului copiii au pedalat în voie pe 
carosabil, bucurându-se de senzația de libertate 
pe care bicicleta o oferă.

Parada Micilor Bicicliști West Side Kids Race a 
inclus activități de promovare a mersului pe 
bicicletă în siguranță, iar cei mai tineri bicicliști au 
învățat reguli ce trebuie respectate în timpul 
deplasării pe două roți.

EVENIMENTE RECURENTE 
Parada Micilor Bicicliști București
Ediția X

Eveniment realizat în parteneriat cu: 

Primăria Sectorului 6, București și Road Grand Tour



EVENIMENTE RECURENTE 
Parada Micilor Bicicliști Cluj-Napoca
Ediția III

Parada Micilor Bicicliști, Cluj-Napoca - 24 mai 2025 – o zi plină 
de energie, culoare și bucurie pe două roți!

Pe malul Someșului, peste 300 de micuți bicicliști au pedalat cu 
zâmbetul până la urechi, s-au jucat, au câștigat premii!

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi și au făcut ca 
această zi să fie atât de specială!

Eveniment realizat cu sprijinul Primăriei și Consiliului local 
Cluj-Napoca.



EVENIMENTE RECURENTE 
SINAIA PE BICICLETĂ 
Ediția IX

Aproximativ 50 de pasionați de ciclism au participat 
sâmbătă, 13 septembrie 2025, la cea de-a 9-a ediție a 
evenimentului „Sinaia pe bicicletă”, organizat de Asociația 
GO4FUN, în parteneriat cu Primăria Sinaia.

Evenimentul a avut ca obiectiv promovarea mișcării în aer 
liber, a mobilității sustenabile și a unui stil de viață activ, 
prin valorificarea cadrului natural și urban oferit de unul 
dintre cele mai elegante orașe de munte din România.



EVENIMENTE RECURENTE 
SINAIA PE BICICLETĂ 
Ediția IX
Participanții s-au reunit la Primăria Sinaia, punctul de start al 
traseului, și au parcurs un itinerar cu dificultate ușoară spre 
medie, care a inclus zone reprezentative ale orașului: Parcul 
Ghica, Mănăstirea Sinaia, Cabana Schiorilor și zona 
Telegondolei. Traseul a fost gândit într-un ritm accesibil, 
astfel încât experiența să fie una sigură și plăcută pentru toți 
participanții.

Un moment aparte al zilei l-a constituit urcarea cu 
telegondola până la Cota 1400, cu transportul bicicletelor, 
urmată de o vizită la Cota 2000. Pauza petrecută la altitudine 
a oferit participanților ocazia de a admira peisajele montane 
și de a interacționa într-un cadru relaxat.

După regruparea de la Cota 1400, 
coborârea pe biciclete pe Drumul 
Cotei, până în zona Castelului 
Pelișor, a marcat finalul traseului și 
a încheiat evenimentul într-o notă 
spectaculoasă.

„Sinaia pe bicicletă” a reconfirmat, 
și la această ediție, importanța 
colaborării dintre societatea civilă și 
autoritățile locale pentru 
promovarea sportului, turismului 
activ și a unui stil de viață sănătos, 
contribuind totodată la 
consolidarea unei comunități active 
și responsabile.



EVENIMENTE
DOUĂ ROȚI PENTRU TOȚI

Două roți pentru toți - a fost organizat în 7 iunie 2025, la 
Cluj-Napoca. Au participat aproximativ 80 de persoane, 
adulți și copii. 

În cadrul evenimentului au fost organizate 2 ateliere 
dedicate siguranței în trafic, unul pentru cei mai tineri 
dintre bicicliști, celălalt dedicat bicicliștilor adulți, 
începători. Atelierul are ca scop creșterea gradului de 
înțelegere a legislației, dar și reducerea accidentelor. Tot în 
cadrul evenimentului au fost organizate două ture de 
cicloturism urban, în cartierul Grigorescu.

Evenimentul a fost realizat în parteneriat cu Mănăștura - 
Cargobicicleta comunitară Mănăștur și Rastel.io



”Coaliţia pentru Siguranţă Rutieră şi-a ales noua echipă 
de conducere, după doi ani de activitate marcaţi de 
lansarea primei Carte Albe a Siguranţei Rutiere, de 
legiferarea Săptămânii Naţionale a Siguranţei Rutiere, 
de campanii de conştientizare la nivel naţional şi de 
recunoaşterea internaţională, potrivit informaţiilor 
transmise. Astfel, noul Comitet de coordonare îl are ca 
preşedinte pe Alexandru Ciuncan de la Uniunea 
Naţională a Societăţilor de Asigurare şi Reasigurare din 
România (UNSAR) şi doi vicepreşedinţi, respectiv pe Ion 
Arseni de la Asociaţia EDIT şi pe Mihai Deneş, de la 
Asociaţia Go4fun.” Mircea Nică pentru Ziarul Financiar

REALIZĂRI 
Coaliția pentru Siguranță Rutieră

https://www.zf.ro/banci-si-asigurari/coalitia-pentru-siguranta-rutiera-si-a-ales-noua-echipa-de-conducere-22949184


”Sunt șase curajoși și inimoși care vor să facă parte din cea mai 
frumoasă poveste de dezvoltare rurală ! Cu ei, cu toți cei care 
sunt aproape de Bobâlna și pe care îmi este foarte greu să-i 
enumăr și cu fiecare dintre noi, Bobâlna este mult mai 
valoroasă!

Bobâlna – un loc mic cu nume mare – nu doar vorbește, ci cântă 
în șoapte, foșnește în iarba proaspătă și te întâmpină cu 
bunătăți pe prispă.”

Este un sat care renaște — nu cu zgomot, ci cu grijă. Aici poți 
auzi ceva rar: inima unei comunități care învață să bată din 
nou. Împreună. Vă sunt profund recunoscător și sunt convins că 
o să facem  o treabă extraordinară împreună!

Bobâlna.Unde curajul face istorie!” Dorin Petrean

Președintele Asociației GO4FUN, Mihai Deneș, este 
numit de către autoritățile locale din Bobâlna 
ambasador pentru dezvoltare. 

REALIZĂRI 
AMBASADOR pentru dezvoltare în 
Bobâlna



PARTENERIATE MEDIA
L’Étape Romania by Tour de France

GO4FUN este partener media pentru cursa de 
ciclism L’Étape Romania by Tour de France, un 
eveniment sportiv prestigios și important 
pentru ciclisți. Evenimentul s-a desfășurat în 
București, în data de 18 august. 



SPONSORI ȘI PARTENERI
ce au fost alături de noi în 2025


